

PCR ratificó la calificación de Fortaleza Financiera en “PEB-” a Edpyme Acceso Crediticio S.A., con cambio de perspectiva a ‘Negativa’

Lima (29 de septiembre de 2022): PCR decidió ratificar la clasificación de “PEB-“ a la Fortaleza Financiera de Edpyme Acceso Crediticio con perspectiva negativa; con información al 30 de junio 2022. La decisión se sustenta por el modelo de negocio especializado de la compañía dentro del mercado de financiamiento vehicular; aprovechando la integración de sus procesos operativos junto a las empresas pertenecientes al mismo grupo económico. La clasificación toma en consideración la caída en el posicionamiento dentro del mercado a raíz de la tendencia decreciente de la cartera crediticia, afectando el posicionamiento en el mercado, impactando los resultados de la compañía, con lo cual se mantienen las pérdidas. Asimismo, se toma en cuenta de manera no favorable la caída en la calidad crediticia, así como la erosión del patrimonio producto de las pérdidas. Se toma en consideración los adecuados niveles de liquidez, cobertura y solvencia.

Edpyme Acceso Crediticio es una empresa de intermediación financiera que ofrece financiamiento particularmente, para la compra de vehículos destinados a transporte y carga; así como para el uso particular. Los productos de la compañía se dividen en tradicionales; donde destaca los créditos de Taxi como el principal producto dentro de su portafolio; siendo complementados por los productos no tradicionales (Créditos de Libre Disponibilidad y Conversiones). Es de precisar que Acceso tiene como público objetivo a los empresarios de la micro, pequeña y mediana empresa. Por ello, con el fin de darle continuidad a su oferta de financiamiento, la compañía utiliza capital propio y recursos de entidades nacionales e internacionales. Las operaciones se desarrollan en Lima, a través de sus 9 puntos de ventas propios y por medio de las alianzas estratégicas con los diferentes concesionarios y dealers de autos en el territorio nacional.

A junio de 2022, la compañía totalizó una cartera bruta de S/ 840.1MM (-6.2%; -S/ 55.1MM), reduciendo sus colocaciones de forma interanual. Por el contrario, Acceso presentó adecuados niveles de cobertura; obteniendo una cobertura de cartera atrasada y de alto riesgo del 171.3% y 88.1%; respectivamente (jun-2021: 153.9% y 79.5%). Es de mencionar que, los ratios de cobertura se encuentran a la par de lo reportado por sus principales competidores especializados; cuyo indicador de cobertura de atrasos oscila entre 145% y 151%.. Asimismo, Acceso obtuvo adecuados niveles de liquidez.

La metodología utilizada para la determinación de esta calificación:

La opinión contenida en el informe se ha basado en la aplicación de la metodología de Clasificación de riesgo de bancos e instituciones financieras vigente y aprobada en Sesión N° 004 del Comité de Metodologías con fecha 09 de julio de 2016.

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente clasificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de la misma, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La clasificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago del mismo; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente clasificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Clasificadora.

Información de Contacto:

Jaime Santana Pinto

Analista

jsantana@ratingspcr.com

Oficina Perú

Edificio Lima Central Tower

Av. El Derby 254, Of. 305 Urb. El Derby

T (511) 208-2530

Michael Landauro Abanto

Analista Senior

mlandauro@ratingspcr.com